

江苏有好玉: 好玉就在贵人有玉坊



贵人有玉坊和田玉收藏 现代快报记者 路军 摄

走进南京石头城84号“贵人有玉坊”和田玉专业会所，就像进入一个很有设计感的博物馆，里面完美陈列了很多优质的和田玉。灯光恰到好处地表现了和田玉的温润和油性，精美的雕工和丰富的式样令人叹为观止。好一个和田玉爱好者天堂！

近年来，生活中由于知识的缺乏和看到真玉的机会不多，再加上造假者技术高超等，造成了市场混乱、真玉难求的局面。用贵人有玉坊馆长老怪的话说，即使你捧着国家专业检测机构的和田玉检测证书，你的和田玉也不一定是产自新疆和田，检测机构只能检测出玉石的矿物成分而无法检测它的产地。不是产自新疆和田的“和田玉”和真正产自和田的

“和田玉”身价相差几十倍、上百倍。在这样的状况下，对和田玉分外精通的贵人有玉坊馆长老怪就显得格外受人欢迎，不但有社会上的藏家、政要、企业家争相请老怪帮忙把关找和田玉，更有台湾、香港等地名流也都视老怪为座上客，而他们非常善待、礼遇老怪的目的无外乎是希望通过老怪的眼力和渠道，得到一块真正的和田玉。

老怪怀着一颗虔诚的心，从“君子比德于玉”的先人遗风出发，在南京石头城84号投资贵人有玉坊专业和田玉会所，以期让爱玉的人不再走弯路，更希望天下所有爱玉之人在贵人有玉坊这里能提升对玉的辨别能力和买到真正的和田玉、好的和田玉。 见习记者 周青

琢之缘
珠宝级翡翠专营会所

白话石说



琢之缘珠宝会所

唯琢之美玉 定藏宝之局
琢之缘观点：藏宝级翡翠增值新首选 名家名作巧雕精工

美玉会所：南京市成贤街39号01栋1/F（成贤公寓大院内）

品鉴热线：18913927186 咨询电话：83371323-B6 83371583-86

“地质人” ——地质专家的品牌



地质人珠宝的翡翠

珠宝行业历史悠久，但在南京珠宝市场能存活十年以上的品牌却不多。令人眼花缭乱的金店、玉器店似“长江后浪推前浪”一般，开了一拨，倒了一拨，又开了一拨……行业间的竞争既残酷又无形，在这一拨又一拨的前行者中，“地质人”就是为数不多的长存者之一。今年，是“地质人”品牌建立的第16个年头。“低调”、“专业”、“实在”是对“地质人”这16年发展最精简的概括。

上世纪90年代，一批地矿系统的资深教授、高级地质工程师、国家注册珠宝玉石质检师、钻石分级师顺应时代变化和行业改革的潮流，从勘探珠宝玉石的源头跳换至珠宝玉石供应终端，投身珠宝玉石市场营销事业，地质人珠宝公司由此诞生，“地质人”这一品牌名称也由此而来。

日常的高调宣传中，看不见“地质人”的身影，但是其位于太平南路店堂的几块铭牌却不能不吸引人们的关注：“中国珠宝业驰名品牌”、“中国珠宝首饰行业明星示范店”……“可能跟长年做玉石有关，我们平常就愿意低头挑选品质上好的珠宝玉石，与社会分享，而不愿意过多地宣扬自己。”国家级珠宝玉石执业质量检验师、地质人负责人李建平说。她表示，每一块玉石的最终形成要经过数千万年复杂的地质作

用，这是一个复杂而漫长的过程。“守得住执着与平静，并坚持下去，玉石的形成是这样，我们的品牌树立也是这样，不怕‘十年磨一剑’的默默无闻。也只有这样，品牌发展才能长久。”

据悉，“地质人”品牌自创建始，就倡导用“专业的知识服务社会”。16年来，“地质人”累计免费为玉石爱好者鉴定珠宝万余件，为“不懂行”的消费者挽回经济损失近千万元。“从去年开始，我们除了继续在店堂内免费帮大家鉴定玉石和珠宝的真假、品质等，还推出了‘私家顾问’这一项免费服务，即走出去，免费帮玉石爱好者四处挑好玉。跟玉石打交道这么多年，我们只希望能用自己的经验知识，教会更多的人看懂玉石，真正学会鉴别和挑选玉石。”李建平说。

眼下正值“地质人”16周年庆，一向以“性价比高”、“物美价廉”见长的“地质人”于近一个月内给出了更优惠的促销政策。如黄金每克优惠30元，钻石、翡翠饰品优惠45%等等。“这样的优惠幅度不仅在地质人的店堂里前所未有，在整个珠宝行业也很罕见，主要就是为了感恩回馈，更进一步地让大家感受到地质人的‘实在’！”李建平说。

现代快报记者 箕颖

寶慶銀樓

— 千年传承·只为你 —

3.15防伪标识，代表的不仅仅是一种承诺和责任，更是让您尊享宝庆银楼高品质产品和服务的一份保证。

*郑重提示：
寶慶銀樓出售的每一件饰品，均贴有**3.15**防伪标识。